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% ACIDAD ==

Ecuacién Fundamental para G de sustancia pura:

dG =VdP —SdT

AT constante:
dG =Vdp
Para Gas Ideal:
dG9+ = EaIP
I

dG = RT dinf
La fugacidad es:
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Para todo estado no Ideal, Lewis y Randall propusieron:
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GR = RT Ing

G — G9% = RT In
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Definiendo el
Coeficiente de
Fugacidad:

p=5
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ACIDAD

—G9% =RT In
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Para el equilibrio entre las fases a. y B:

(24

G*— G9* =RT In—
v

G — G9% =RT In—

fﬁ
P

En el equilibrio las presiones y las energias libres son iguales en a y b, por lo

tanto todos los términos se hacen iguales, o sea que:

fo= £t

En el equilibrio las fugacidades de los componentes son iguales (aqui no se
usan subindices porque siendo sustancia pura no es indispensable,

facilitando la presentacion)
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"COEFICIENTE DE FUGACIDAD

dP Se busca integrar en el

ding= (Z — 1)}

2 volumen

d(PV) = PdV + VdP

d(PV) dV ar

by P

dzZ dv
dp _d(P?) dv !
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dP. dZ dV
E=x ¥V

“COEFICIENTE DE FUGACIDAD

dz dl‘?)

ding= (2—1)(7—?

Ing = fdz f——f ¢ 5

ng=(Z—1)—InZ — I(RPT ]lj)dff'

dP
ding= (Z - 1)?
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ECUACION DE VAN DER WAALS
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f ECUACION DE VAN DER WAALS
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ECUACION DE VAN DER WAALS
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[REBEFICIENTE DE TUGRCIDRDE

ECUACION DE VAN DER WAALS
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" ECUACION DE PENG-ROBINSON
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